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Як добре, що у нас, в українців, є наша рідна земля, сильна, щедра і 

неодмінно квітуча. Може саме тому нашій державі так необхідна весна, 

справжня економічна весна, її сімнадцять миттєвостей сталого розвитку. 

А це ніщо інше, як подолання бідності голоду, міцне здоров’я і добробут, 

якісна освіта, гендерна рівність, чиста вода, доступна екологічно чиста 

енергія, гідна праця та економічне зростання промисловості, сталий 

розвиток територій і громад, відповідальне споживання та виробництво, 

пом’якшення наслідків зміни клімату, збереження морських ресурсів, 

захист екосуші, мир, справедливість, партнерство заради сталого 

розвитку. 

Мабуть не буде зайвим саме в цей момент звернутися до наукових 

поглядів д.е.н., професора С.І. Юрія і зауважити, що сталий розвиток – це 

значить збалансований, гармонійний, цілісний і суттєвий розвиток. Це 

створення такого суспільства, яке не руйнує своє довкілля, а зберігає 

природну спадщину, примножує її через відповідальність і творчість [3, с. 

13]. 

Щоб досягнути успіху, замало одного бажання. Потрібна ще й віра, 

впевненість, наполегливість і розуміння ситуації. І не завадить з’ясувати: 

держава існує заради людей, чи самої держави?! Лише тоді зрозумілою 

стане сутність фінансів. Адже фінанси, як явище проявляються через 

внутрішні та зовнішні грошові потоки, які характеризують і фінансову 

стійкість держави, і її фінансовий потенціал [2]. 

Не можна не погодитися, що фінанси – це своєрідний індикатор 

відносин у економічному житті. І як зазначив С.І. Юрій: «Фінанси існують 

не самі по собі, а заради забезпечення потреб громадян, підприємств і 

держави». А в економічній весні фінанси – це мовби сонце, без якого 

неможливе процвітання держави, для якої в пріоритеті - життя людини, її 

фінансова спроможність і добробут [1, с. 4]. 

От хоч би я… Мої думки та враження, роздуми й переконання 

з’явились, як то кажуть у народі, не на порожньому місці. Я народилась і 

виросла у промисловому місті, яке є сталевим серцем України. А чи легко 

битися серцю, бути потужним, невтомним, коли повітря забруднено? І не 
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на словах, а на ділі потрібно вирішувати екологічну проблему заради 

сталого розвитку держави. Для цього потрібне, я впевнена, розуміння 

проблеми, знання й досвід науковців-наставників, які вбачають у 

студентах майбутнє України. 

Кожен з нас відіграє певну роль у розвитку держави. Так є і так 

повинно бути! І не переоцінити важливу роль фінансів у сталому розвитку 

країни. Тож нехай якомога скоріше настане для нашої Батьківщини пора 

розумних цін і цінностей, і під щедрим сонцем сталих фінансів таки 

здійсняться сімнадцять  миттєвостей її економічної весни. 
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На мою думку, у сучасному світі, фінанси відіграють надзвичайно 

важливу роль у забезпеченні сталого розвитку держави. Цьому також 

сприяють інновації. 

Найінноваційнішим елементом в економічній сфері є штучний 

інтелект, який на сьогоднішній день, розвивається дуже швидко, і, як не 

дивно, у економічній сфері займає досить почесне місце. Фінансові 

технології, або не менш стильне і популярне слово «фінтех», давно 

бентежать розум людей, яким небайдужі інновації. 

Досить часто чую, що для того, щоб скоротити свої витрати і 

оптимізувати роботу, банки мають намір впровадити роботизованих 




